

# 休宁县：推进“三小”改造 改善城区环境

# 市供电部门 防汛保电在行动



休宁县不断加强县城规划建设管理,持续推进“三小”改造工程,

今年投入资金450多万元对县城老旧小区小巷小区20余个项目点进行综合改造。

万宁街位于休宁县老城区,附近有农贸市场、学校、医院等公共场所,车流量大,原有的万宁街路面损坏严重。在完成前期的勘察设计、招投标等各项准备工作后,万宁街道路改造工程于日前全线动工。此次改造工程的路段全长约200米,主要对沿线道路路面、人行道、空中线路、

排水设施、照明设施等进行综合改造,燃气管道修建,自来水管扩容等工程也将一并实施。据介绍,改造后的万宁街将铺设沥青路面,人行道也将铺设大理石,路面宽度达到9米,可以满足该路段行车需要。由于万宁街来往人群较多,在改造过程中,施工方还聘请了4位有经验的当地居民作为工程的安全员,分守在各主要出入口,保障施工安全。

据了解,自2011年实施“三小”改造工

程以来,休宁县已陆续投入资金2000余万元,完成了县城30多条老旧小区、小巷、小区的改造。今年休宁县“三小”改造工程主要对县城万宁街、塔山巷、大云巷、胜西小区、夹溪路老邮政局宿舍排水等六大项目20余个点进行改造。

项目完工后,将进一步完善老城区城市功能,提升城市品位,极大改善城区群众出行和人居环境。

·蒋媛媛 韩斌·

连日来,国网黄山供电公司立足防大汛,筑牢防洪网,组织变电运检人员对全市范围内的变电站开展防汛检查,确保电网主设备汛期稳定运行。

根据市气象部门预测和防指提供的信息,今年汛期,新安江流域降水量偏大。国网黄山供电公司早在3月初便已全面启动防汛工作,完成了《黄山供电公司防汛应急预案》的修编并发布,对防汛抢险应急队伍进行了必要调整,防汛应急物资全部补充到位。该公司按照边排查、边治理的工作原则,全面启动为期6个月的市、县公司一体化动态防汛隐患排查治理工作,隐患排查覆盖所辖488条7481.998公里10-220千伏输电线路、58座

35-220千伏变电站、4882个配电台区、17座水电站及相关生产生活、办公场所和在建工程。截至目前,累计排查治理隐患15项,逐项制定了整改措施并限期整改。

目前,该公司积极利用政府防汛工作平台,加强与政府防汛部门的联系,实时掌握雨情、水情、灾情和气象信息,了解掌握当地防汛整体部署,积极落实地方政府和防汛指挥部门的防汛要求,确保抢险排涝供电。深入开展水电站、大坝防汛隐患排查治理,巩固水电防汛联动机制,做好外部防汛的预警、防范。加强对输变配电网运行管理,认真开展汛期设备运维管理,认真开展汛期设备隐患排查治理,优化运行方式,加强设备运维管理,确保电网主设备稳定运行。

·凌晓斌 黄联·

# 黄山区：技能培训打造农民增收新“亮点”

黄山区以提高农民工就业竞争能力为核心,采取培训、鉴定、发证、转移就业一条龙服务,提高劳务输出的质量,促进农民工转移和增收。

该区在开展农村劳动力转移培训工作中,按照职业技能培训和鉴定的具体要求,制订切合实际的教学计划,加

强教学管理,聘请专业教师授课,多渠道、多形式、分行业开展农民工职业技能培训及鉴定工作。同时,根据农民工大多数在乡镇企业、建筑行业、本地企业就业的实际,积极拓宽思路,与用工企业需求相结合,加强与用工企业的联系,根据企业需求和农民的期盼,加大对餐

厅服务员、装饰装修工、车工等工种的培训和鉴定。为了方便企业和降低农民工的学习成本,该区重心下移,把培训办在企业内、办在农民的家门口,同时在培训中更加注重技能的实用性和培养农民的动手能力,做到来能学、学能懂、懂能用,使农民工实用技术和操作能力有了新的

提高,深受企业和农民工的欢迎,使农民能够输得出、稳得住、有钱挣。

2015年以来,该区共开展职业技能培训13期,培训城乡劳动者1080人,就业率达95%以上。职业技能培训正成为促进农民增收致富的“亮点”。

·周利民 胡晓发·

# 让森林走进城市 让城市拥抱森林 黄山区多措并举巩固森林城市创建成果

黄山区秉持“让森林走进城市,让城市拥抱森林”理念,积极创新载体,健全机制,采取多项举措巩固森林城市创建成果。

该区持续开展绿色提升行动,2014年共投资2046万元,完成新建绿化点15个,面积445亩。其中在创建森林城市上,重点对城区南山公园进行改造提升,提升了绿化品位,新建了游步道、凉亭等基础设施,并进行亮化。对城区道路及小区的绿化进行补植、复绿,推进退草植树,全面推广垂直绿化和屋顶绿化,巩固提升全区原有200多个的绿化点,增加绿化树种,实行美化、彩化。

该区结合全国文明城市和国家文明城市创建,开展同创活动。推进城乡一体化,突破城乡分隔的绿化格局,有计划、有组织、有步骤地推进城市绿化由市区向周边乡村延伸扩展,把田园的宽裕带给城市,把城市的活力带给田园。进一步加强环城绿色屏障建设,充分利用城市外围空间植树造林,建设大规模的风景林

带、防护林带和农田林网,并依托区间公路、高速公路、河流两侧加快连片成块、城乡贯通的林带和农田林网建设,逐步建成城乡一体化的大环境绿化格局,统筹推进村镇环境综合整治。同时,大力扶持城郊农民调整农业结构,积极引导和鼓励建设苗圃、经济林、生态林,加快城郊绿化。

该区巩固森林城市创建成果,着重健全常态化管护机制。建立重心下移长效机制,将绿化的管护、监督下放到村、社区一级,依靠村、社区这个平台,实行属地管理,做到人权、事权的统一。建立联合执法长效机制,由城管执法局、房管局、森林公安局等联合执法,对毁绿、损绿等一些违法行为进行严厉打击,责令违法者补种毁坏的苗木、草皮等绿化设施,并给予相应处罚。建立监督管理长效机制,签订管养责任书,明确责任,建立日常管养台账,由绿化委组织住建、交通、水利、城管等部门,定期不定期进行责任区管护情况检查,检查结果适时通报。

·张锐 胡晓发·

# 快乐六一 快乐成长

5月31日,歙县徽城镇古关村幼儿园的孩子们在家长的陪伴下,来到练江河畔捡垃圾,在快乐中提高环保意识。

吴建平/摄



5月30日,“科学点燃梦想、思维启迪未来”主题科技体验活动在屯溪江心洲广场举行。来自全市各地的近千名少年儿童在现场体验了干冰秀、水火箭、水上行走等项目,在参与中培养科学思维和兴趣。图为孩子们正在动手制作“水火箭”。

詹强华 毕滔/摄

# 祁门县“三线三边”绿化成效显著

今年以来,祁门县扎实开展“三线三边”绿化行动,进一步优化区域生态环境,取得了明显成效。

加强“三线三边”绿色提升点建设,巩固已有绿色提升点,并结合乡村旅游、景区景点开发及苗木基地精品打造,新建绿色提升点。今年新建绿色提升点70个,面积7526亩,投资1710万元,其中巩固提升58个,面积3205亩,投资2034.6万元;新建绿色提升点12个,面积4826亩,计划投资1771万元。

以“增绿”为抓手,提升城镇绿化水平。扩建黄祁高速高金字牌段、祁山段与小路口段森林长廊24.8公里。结合园林城镇建设,积极创建里山镇、柏溪乡2个省级森林城镇。结合美好乡村建设,加速森林村庄创

建,2015年全县将创建祁山镇新岭村、祁山镇春明村、祁山镇桃峰村、祁山镇凝秀村、大坦乡联联村等省级森林村庄30个。

“三线三边”造林稳步推进。加快造林绿化步伐,2015年全面完成巩固退耕还林专项规划、长江防护林、农业综合开发项目生态示范林等千万亩森林增长工程新造林11000亩,营造并建,完成森林抚育20000亩,幼林培育5600亩和长江护林新封4000亩已落实到小班地块。以实施林业科技推广示范项目为契机,提升全县油茶经营水平,在平里镇、内里镇、塔坊镇及祁红乡等4个乡镇,建设低产油茶低产林改造示范园1650亩,建设油茶标准化示范园2000亩。

·吴小龙 谢云胜·



5月31日下午,屯溪蓉阳社区的孩子们免费乘船畅游新安江。通过此次游玩活动,让青少年们更加了解我们的母亲河,让孩子们度过一个有意义的节日。

王镇华/摄



5月30日,休宁县爱心幼儿园举办了一场以“感恩社会 爱心圆梦”为主题的大型演出,孩子们在欢歌笑语中庆祝自己的节日。

程国伟/摄

# 共沐阳光 同享温暖

5月28日,笔者第四次走进黄山市特殊教育学校和市残联的语音训练学校,走近在那里康复训练和就读的残障儿童,真切地感受贫困残疾儿童康复这项民生工程实施带来的重大意义。

刚到黄山市特殊教育学校,学校正在举行“六一”文艺汇演。“妈妈,妈妈快坐下,请喝一杯茶,让我亲亲您吧,我的好妈妈”,

看到坐在台下的妈妈,李少杰唱得格外用力,格外开心。李少杰是黟县美溪乡一名患有唐氏综合症的智障残疾儿童,2012年,他享受民生工程来到黄山市特殊教育学校进行康复训练。经过3年多的康复,他现在已经就读一年级了。表演结束,李少杰立即跑到我们身边,开心地说着他们的演出节目。他的妈妈李陆荣眼里闪着

激动的泪花,连连说“越来越好了,不仅说话清晰了,还会唱好几首歌了。”

正在看演出的黟县宏潭乡聋哑女孩方翠翠也来到了笔者身边,在笔记本上和我们交流,而不是像前几次那样沉默地站在一旁。看着笔记本上流畅端正的字体,笔者由衷地为这项民生工程带来的成效感到自豪。

在市残联培训学校,我们看到了正在训练的黟县首位享受贫困残疾儿童康复项目的胡浩然,他通过植入人工耳蜗,接受民生工程聋儿康复训练,已经从原来的没有语言能力,康复到现在可以流畅地回答我们的问题,给我们唱歌、说图画书上的小故事。他的妈妈朱荣珠连连感谢民生工程给孩子、给家庭带来的变化。

据了解,从2012年启动贫困残疾儿童抢救性康复项目以来,黟县已累计对56人次贫困残疾儿童实施抢救性康复。今年已完成10名四类儿童康复训练,1名脑瘫康复训练,另有矫形器、辅助器康复项目正在做实施前的准备工作。

·田海英 方美玲·

# 市“5·29计生协会会员活动日”启动

5月29日是全国第十七个计生协会会员活动日,市卫计委、市计生协联合主办黄山市“生育关怀再行动”暨5·29计生协会会员活动日启动仪式。

据介绍,此次活动主题为生育关怀再行动,宣传服务进万家。活

动自5月29日启动至6月3日结束,活动期间,各地将广泛开展以青春健康校园行、健康服务社区行、扶贫助困家庭行及均等服务园区行“四行”活动为载体的走访慰问活动,推进计生工作扎实有效开展,引导市民观念和行为习惯转变。

·刘晨·

# 歙县电子商务进农村示范工程运营

5月29日,歙县电子商务综合公共服务中心正式启用,这标志着该县电子商务进农村示范工程进入运营阶段。

歙县电子商务进农村示范工程,是通过农村电子商务项目的建设,为交通不便、信息相对落后的农村百姓实现一站式的购物、售物、缴费、

创业、出行、政务办理等服务。该工程依托该县电子商务综合公共服务中心,将于6月底前完成第一批20个村级服务点建设,并于2016年6月前完成全县80个乡村淘服务站的建设,为农村居民提供真正便利、实惠、优质、快捷的服务。

·吴灿·

